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Enoncé
1+24+3+4+5+6+7+... = 7?77?72



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

1-1+1-1+1-1+...=7?



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

1-1+1-1+1-1+...=



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

0? X

12 W

1-1+1-1+1-1+...=



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration:

A=1-1+1-1+1-...



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration :

A=1-1+1-1+1-...

A=1-(1-1+1-1+1-...)



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration :

A=1-1+1-1+1-...
A=1-(1-1+1-1+1-...)

A=1-A



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration :

A=1-A



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration:

A=1-A

2A =1



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

Passons a la demonstration:

A=1-A
2A =1

A=0,5



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU

1-2+3-4+5-6+7-..=7



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration:

B=1-2+3-4+5-6+7-...



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration :

B=1-2+3-4+5-6+7-...

B=1-(2-3+4-5+6-7+...)



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration:

B=1-2+3-4+5-6+7-...
B=1-(2-3+4-5+6-7+...)

B=1-(1-2+3-4+5-6+7-...)-(1-1+1-1+1-...)



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration:

B=1-2+3-4+5-6+7-...
B=1-(2-3+4-5+6-7+...)
B=1-(1-2+3-4+5-6+7-...)-(1-1+1-1+1-...)

B=1-B-A



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration :

B=1-B-A



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration:

B=1-B-A

2B=1-A



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration :

B=1-B-A
2B=1-A

2B=0,5



Avant d'attaquer |I'Everest :
NIVEAU
Passons a la démonstration:

B=1-B-A
2B=1-A
2B =0,5

B=0,25



/

En avant vers I'Everest !

1+2+3+4+5+6+..=7



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la demonstration :

S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+..)



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+...)
S-B=(1+2+3+4+5+6+...)-(1-2+3-4+5-6+..)



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+...)
S-B={+2+3+4+5+6+..)-1-2+3-4+5-6+...)



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+...)
S-B={+2+3+4+5+6+..)-1-2+3-4+5-6+...)
S-B=2%x(2+4+6+8 +...)



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+...)
S-B={+2+3+4+5+6+..)-1-2+3-4+5-6+...)
S-B=2%x(2+4+6+8 +...)
S-B=4x(1+2+3+4+...)



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=(1+2+3+4+5+6+..)-(1-2+3-4+5-6+...)
S-B={+2+3+4+5+6+..)-1-2+3-4+5-6+...)
S-B=2x(2+4+6+8+...)
S-B=4x(1+2+3+4+...))
S-B=4xS



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la démonstration :
S=1+2+3+4+5+6+...
S-B=4xS
-B=4xS-S
-B=3xS
-B/3=S5 O
S=-1/12



En avant vers |I'Everest ! /

Passons a la demonstration :
142 +3+4+5+6+... =-1/12



